

Por la presente se le convoca a la sesión a celebrar por el órgano de este Ayuntamiento de Haro, en lugar y fecha indicados:

órgano: Comisión Municipal Informativa de Servicios Generales,

Personal y Medio Ambiente

SESIÓN: Ordinaria

LUGAR: Sala Villabona del Palacio de Bendaña

FECHA: 14 de febrero de 2022

HORA: 19:30

ORDEN DEL DÍA

- 1.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES ANTERIORES.
- 2.- APROBRACIÓN INICIAL DE LA TERCERA MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA MUNICIPAL REGULADORA DE LA OCUPACIÓN DE TERRENOS DE USO PÚBLICO POR MESAS, SILLAS Y OTROS ELEMENTOS CON FINALIDAD LUCRATIVA (TERRAZAS DE VELADORES Y QUIOSCOS DE HOSTELERÍA) EN EL MUNICIPIO DE HARO.
- 3.- EXPEDIENTE 2022 81 244 SOLICITUD DE COMPATIBILIDAD I.S.M.
- 4.- ASUNTOS VARIOS.
- 5.- RUEGOS Y PREGUNTAS

Haro a 9 de febrero de 2022 D.E: 2022/4099. Arch.: 2022/0 - 1 1 1 PRESIDENTA DE LA COMISIÓN